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lNDEPENDENCIA"``AfloDELBICENTANARIODELPERO:200AflosDELA

Cajamarca,      ©  0   NOV   2021

yELHQS:
I

EI   Expediente   N°   59111-2019;   lnforme   N°   69-2021-Ol-PAD-MPC   de   fecha   29   de  octubre   del   2021,

procedente   de   la   Secretaria  T€cnica   de   Procedimientos  Administrativos   Disciplinarios  de   la   Municlpalldad
Provincial de Cajamarca; y

92uspEBap:

Que,laleyN930057,LevdelServicioCiv„desarrollaensuTituloVelnuevodisefiodeR6gimenDisciplinario

y   Pro.cedimiento   Sancionador   en   el   Sector   Ptiblico,   en   cuanto   a   su   vigencia,   la   Undecima   Disposlci6n
ComplementariaTransitoriadelReglame.ntoGener.aldereferidaLeyNQ30057aprobadoporDecretoSupremoCN°o.mop±==zeonL`4a.':\=:as==`a`\°ar`=u=e:.`I:E:6t',.i:|'oC.':ovrr-e:;:=diiieil-_:5g_i_in_:!n_d:rs.C+i^P':n^anr::yfinpra°ucee::::ennt%asdaensc:°dneacdu°ern
Ne°-nt:=°=nz°v;g4=Pn=j:as=onsa:=e=i3F;mE=s.=`suxe-i;I;===o-el-p;i_s.e_n_t.ejr=g::.in_e.n::^Ct==.e:ufi#,cqaudeo'ea\SLe3n=jed=udn=,SoaddeezcouLe4n,

Jintemomenteo/procedi.in/.ento";asi,yestandoaqueelreferidoreglamentofuepublicadoel13dejuniode2014,

elregimendiscipliharioypracedimientosancionadorconformealaLeydeServlcloCiv"entr6envigenciaapartir

del14deseptiembrede2014,porloquecorrespon.de.accionarconformealasreglasestablecidasendicho

procedimi6nto.

ImmHI±HHHmi"[H EHiF]I      I
I

MARTANOEMIS.ANCHEZCllBAS(EnadelanteSERVIDORA)
:41351546     .

: Obrerode Limpieza de Locales

: Servicios Ge'nerales -Limpieza de Locales

: Desde el 01 de enero de 2013 hasta la actualidad

: Decreto Legislativo N9 728

: Vfnculo Laboral vigente.

Documento Nacional de ldentidad N®

Cargo par el que se investiga

Area/Dependencii,       .

Periodo Laboral

Tipo decontrato    i

Situaci6n actual

4ELECEDENTES:

i    roe2d['a::: E#=#*=:=:=:I:::==:=::i:::;:::::=::!:::;:=:i:::::;:n::a:ea:h: ,2a4s:erv:de:::e:bAr:T:e;

NOEMISANCHEZCuBAS(quiensedesempefiacomoObreradeLimpiezadeLocalesdelaMPC),contreinta

(30)diasdesuspensi6nsingocederemuneraciones,porlacomisi6ndelafaltaprevistaenelarticulo85°

literalWdelaLeyN.i30057-LeydelServicioCivHqueprescribe:"[osausencjosi.n/usti.ficadasporm6sde':`r¢e'sa;3u)';,I=:-¢:;:::a:-i::s--e;-ch-ieriododetreinta_(3_?)?I'a,S=a!=:_:=.r:a..S:.....S=.a.=.°^q.u=:a.:n.V,ehs`t.`dg=adsaoe3:a.

condici6ndeObreradeLimpiezadeLocalesdelaMPChabriainasistidoinjustificadamentelosdfas03,04,
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RESOLUC16N  DE GERENCIA MUNICIPAL N.        -2021-GM-MPC
"AfloDELBICENTANARIODELPERtl:200AROSDEIAINDEPENDENCIA"

05, 06, 07,  10,  11,  1Z,  13,  14 y 20 de junio  del  afio  2019,
asistencia  (Fs. 07 -03).

2.       ES  asI  que,  rTit:uiaiiic   I.v,u  ._   .._.__

MARTHA NOEMI  SANCH[Z CUBAS,  presenta  su  escrito  de

6rEanLQ±gn!=±2±±Q2±QS±±4=±4E£

la  misma  que  se  ve  reflejado  del  reporte  de

Es  asi  que,  mediante  Hoja  de Tramite  N°  86696  (Fs.  70 -  88)  de_±L_   I_   D-~

uTE]TEIEI

S0BRE  EL

fecha  25  de  octubre  de[  2021,  Ia  servidora

s4flsEEzpe

Deacuerdo,alapartado1,6..delnumeral1delarticulolvPrincipiosdelProcedimientoAdministrativodel

tomaraencuentalasnormasdeprocedimientoseraninterpretadasenformafavorableparaelservidordela

mismamaneraelapartado";asimismoelnumeral1.4delThismocuerpolegalregulaelPrincipioderazonabilidad

indica  qu€  cuando: !!i±££±±igillEi± .cuando  creen  obligaciones,  califiquen

Eiji:iEEEEEEiEEiiiTziEii|i|iiiiEiiiE:iE:Eii'i!j[±±iiHjHiiFiEEEE
SANCHEZ CUBAS, se proceder5 evaluar y analizar el  recurso de reconsideraci6n  presentado par el  investigado.

EI Texto unico Ordenad.o de.la  Ley N° 27444 "Ley del Procedirriiento Administrativo General"  establece en  el

Art`culo 218 numeral  1  Recursos administrativos son:  a) Becurso de reconsidera£±±n y b)  Recurso de apelaci6n,

Por  Su  Parte  el  numeral  Z  moica:   ~E/  rgrm/rlo  pqro  /a  /n[Erpc7s/c/on  dc  /oj  rccurjos  cs  de  qwr.nco  /15/  dt'os

perentori.os,  y deberdn reso/verse en e/ p/ozo de t/ei.nto /30/ d/os".  Consecuentemente,  se debe  indicar que el

precitado  recurso  data  del  dia  25  de  octubre  del  2021  (a  17  dias  de  notificar  al  servidor con  la B±oluci6n±e

grgano Sancionador N° 125-2021-OS-GM-MEf de fecha 24 de septiembre del  2021,  habiendo sido notificado el
30 de septiembre del 202), en consecuencia, el  recurso fue presentado fuera del  plaza otorgado por norma; de

la  misma  manera  el  artioulo  219°  del  TUO  del  a  Ley  N°  27444,  prescribe  que  el  recurso  de  reconsideraci6n  se=::_::::::i
dict6 la  Resoluci6n  de 6rgano Sancionador N°  125-2021ros-GM-MP_£ de fecha  24 de septiembre del  2021,  par

la cual la servidora es sancionada par no haber adecuado su conducta hacia el respeto de la Constituci6n y las Leyes,

garantizando que en todas  las fases del  proceso de toma  de decisiones o  en  el cumplimiento de  los procedimientos

administrativos,  se  respeten  los  derechos  a  la  defensa  y  al  debido  procedimiento;  siendo  que  la  investigada  en  su

condici6n de Obrera  de  Limpieza de Locales de la  MPC habria inasistido injustificadamente los dfas 03, 04, 05,

i..=T.-..-::::.r..i,-=L=:±:::.;5r=---..:.:-::::.-::=,,=:ii?:.:.-:::-:.a,`=j:i:.:.:.:;.:i
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MUNlclmLIIIADpHoVINCIALnEcA]"AR£A
RESOLUC16N  DE GERENCIA MUNICIPAL N.        -Z021-GM-MPC
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06,07,10,11,1Z,13,14yZ0dejuniodelaiio2019,lamismaquesevereflejadodelreportedeasistencia(Fs.

07 -03).

g±::u:e:r:s:a:i:d:life
CONDUCENTE,esdecirquesinlugaradudaslogrecambiarladecisi6nysobretodosirvadebaseyfundamento

factico  y  juri'dico  de   ese   cambio,   par  cuanto,   el  fin   ulterior  a   la   interposici6n  del   Recurso  Administrativo

lmpugnatoriodeReconsideraci6nesqueelimpugnantebusquequelaautoridadadminlstratlvareconsideresu

pro.nunciamiento y lo cambie.

.       Que, de la revisi6n de los anexos del Recurso Administrativo de Reconsideracl6n presentado; se observa que

la   recurrente,   ha   presentado  como  nuevos  medios  probatorios:   Los  medlos  probatorios  que  obran  en  el

exped.ientedlsciplinario(sustentandoloenelPrincipiodeAdquisici6nProbatoria)ylacopiadellnformeT6cnlco

NQ1056-2019-SERVIR/GPGSC(Fs.75-79),porlota.nto,setienequevolveraindicarqueparaconsiderarnueva

prueba  esta  no  tuvo  que  haber  ido  .expuesta  con  anterloridad  a  1o  largo  del  procedimiento  administrativo
disciplinari.oconstltuldo,yporotrolado,ellnformeanteriormentemenclonadonoesnuevaprueba,yaqueno

estasiendoconducentenipertinentequeindiqueciueel6rganoSancionadorhayatomadounadeclsi6nerrada.

Que,solobajolapremisadepresentaci6ndeunn.uevomedioprobatoriopertinenteyconducente,queno

hayasido€onsideradoenelmomentodeexpedici6ndelaresoluci6ni.mpugnada,sejustificaquelaautorldad

:¥:=:i::::::::i:::i:fi:.-ia--:a-=-:===:==:=
beyafl±±gL±!aJgra±gs±E±eriQrmep±e.

Que,  en  el  caso  de  la  referencia;  no  se  justifica  la  revisi6n  del  analisis  ya  efectuado  acerca  de  los  Puntos

materiadecontroversia.Enestesentido;alno'existirnuevos.hechospresentados,noexistennuevoselementos

dejuicioaservalorados.D:igualforma;sedebetenerpresenteqiieperderiaseriedadpretenderqueladecisi6n

de  una  autoridad  administrativa  pueda  modificarse  con  tan  solo  un  pedido  o  una  argumentaci6n  sobre  los

mismos hechos.

Que,  en  arden  a  lo  citado,  queda  evidenciado  que  los  argumentos  que  sustentan  el  recurso  interpuesto;
carecendesustentoquepermitamodificarladecisi6nadoptadaenlaB£Sg±±±£1fe+±£J±Igfng±±nfi9P±±9I±=±Z±:

2021-OS-GM-MPC de fecha 24 de septiembre del 2021,

Que, estando a lo expuesto, de conformidad con el  regimen  disciplinario previsto en la Ley N9 30057, Ley de

Servicio  Civil,  su   Reglamento  aprobado  por  Decreto  Supremo  Ng  040-2014-PCM  y  la  Directiva  N9  02-2015-

SERVIR/GPGSC,  ``R6gimen  Disciplinario  y  Procedimiento  Sancionador  de  la  Ley  N9  30057,  Ley  del  Servicio  Civil",

aprobada  par  Resoluci6n  de  Presidencia  Ejecutiva  Ng  101-2015  -SERVIR-PE  y  modificada  por  Resoluci6n  de

Presidencia  Ejecutiva  Ne 092-2016-SERVIR-PE.
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siBEsue:

gg=:=:ggi:::rcRUABR;i::not:a[?aE::sE:,:'c,R6enc:res%r°gea::Lsu::':roc;::.ovr.Loii;.2o2i.os.GM.Mpcrde
fecha24deseptiembredel2021emitidaporlaGerenclaMuniclpal,enconsecuencia,subs`stenteentodossus

extremos la recurrida.

gEts±:DISPONER,senotifiquelapresenteresoluc'6nlaservldoraatrav6sdelasecretariaT6cnlca

:;::c:h:e:ecdu`::a'sej¥°ece,:{::,:c:oC:ri:r:ddaee|:::::::c°:
REGisTRESE Y COMUNiQUESE

Recurso de Reconsideraci6n,  interpuesto por la servidora_    _--I ,  ,Ir,r   A,1

DOCUMENTO  FIRMADO  DIGITALMENTE

-------------------------------------------.---------------

CPC. WILLIAN  RICARDO  AZAHUANCHE.OLIVA

GERENTE  MUNICIPAL

MUNICIBALIDAD  PROVINCIAL DE  CAJAMARCA
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3.     Entidad:                       .  X:."I:`;I:I;a-a-a.a.I-o-3

•RE
miut`f--jo-O©Mki^LcajarTng.?

1.       Documento Notificado RESOLUC16N  DE GERENCIA MUNICIPAL N°  311-2021-GM-MPC. (08HW2021).
TextodelActoAdministrativo:SERESUELVEDECLARARIMPROCEDENTE,elRecursodeReconsideraci6nPorlmputacl6ndefalta
decaracterdisciplinario,envirtudalaLeyServlr30057ysuReglamentoDS040-2014-PCMNOTIFICARlapresentealSra.MARTHA
NOEMISANCHEZCUBASensucentrolaboraloensudomiciliorealublcadoenJruCRANIAMZG1-Lote2-LaMollnaS/N

3.     £=!?.rit:a de PAD       .: #NFg,TPEAr,:XLC:PRA:ViNclAL.DE C,++_Arm.t5efh2nar fuanw.

4.      Efecto de la Notificaci6n.

Nombre

Firma:

1,-,iflte

...NIryiNI..4./.3.5..I..I...I./.....

?       €4t4cl~/`     Fecha:C?}"   /2o2i    Hora:   /a`  4r?4.

Y/ORESOLUCION);PROCEDEELDESCARGOY/ORECURSOSDEIMPuGNACION(PARALOS.D.E3:A_r`.Ffu^.`,I:."=VDVT"1-1-1-oTii7oDELD.S.N°040-2014-
CONTRA  ESTE  ACTO  ADMINISTRATIVO  (CARTA  Y/O  RESOLUCIUN/,   ri`iju[I+L.   i_L  .~___.     __   _

DESCAfiGOS05D/ASHAB/LESypARALOsREcuRsos/MpuGrvATOR/osEsoEt5D/'AsHAB/LES-ART17t°Y117°DELosuifi:it4`E-JL-A;i;Tb-DELALEysERVIRN.30057).
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